

Antwerpen, 1 april 2026

Argenta viert 70 jaar en versnelt strategische groei in Asset Management en Verzekeren

Sterk groeiende en meer gediversifieerde inkomsten, vrijwel stabiele kosten en klantgerichte aanpak leiden tot solide prestaties

Al 70 jaar onveranderd anders

Al 70 jaar bouwt Argenta aan een duurzame relatie met klanten, medewerkers en partners. Wat begon als een kleine Antwerpse financieringsmaatschappij groeide uit tot een van de grootste onafhankelijke bank-verzekeraars in België en een gevestigde speler in Nederland.

Doorheen die groei bleef Argenta trouw aan zijn familiale waarden en vaart het nog steeds zijn eigen koers. Die kan samengevat worden in één zin: met elkaar, voor klanten, in alle eenvoud en gewoon doen. Dat vertaalt zich voortdurend in verdere diversificatie van de inkomsten en commerciële groei.

Verdere diversificatie en groei van de inkomsten

Argenta groeide de voorbije jaren sterk als beleggingsbank. In oktober 2025 lanceerde Argenta een specifiek aanbod voor grote vermogens, volgens het gekende succesrecept van helder advies, eenvoud en relevante producten. Zo werden er 3 nieuwe fondsen op maat van de behoefte van klanten met een groter vermogen gecreëerd.

Ook kunnen de klanten van Argenta sinds oktober terecht in de app om leningen op afbetaling aan te vragen en volledig zelfstandig af te werken. Eind december 2025 verliepen al 40 % van de dossiers minstens gedeeltelijk digitaal. Daarnaast rolde de bank zijn aanbod voor ondernemers verder uit na een geslaagd piloottraject bij een aantal kantoren.

In Nederland werd een eigen mid-office opgezet om de sterk groeiende middelgrote onafhankelijke intermediairs beter te bedienen. Deze aanpak versterkt het directe bedieningsmodel en positioneert Argenta nog sterker in een markt waar hypotheek hoofdzakelijk via deze intermediairs worden verstrekt.

Peter Devlies, CEO Argenta: *“Al 70 jaar kiezen we voor eenvoud en nabijheid. Onze strategie bouwt daarop verder. Dat doen we met dezelfde langetermijnvisie die ons altijd heeft gekenmerkt.”*

Commerciële groei in alle segmenten

Argenta kende een sterke stijging in toevertrouwd vermogen (van 64,2 naar 68,7 miljard euro), mede onder impuls van de sterke financiële markten en de start van het gerichte aanbod voor grote vermogens. De totale assets onder management groeiden van 17,4 miljard euro naar 19,1 miljard euro, een stijging van bijna 10 %. De netto-opbrengsten uit vermogensbeheer stegen van 174 miljoen euro naar 194 miljoen euro.

De premie-incasso binnen schadeverzekeringen steeg met meer dan 7 % tot 204 miljoen euro.

De gezamenlijke portefeuille van woonkredieten voor België en Nederland kwam uit op 43,8 miljard euro, een groei van 4 %. Argenta Nederland draagt bij met een groei van 6,6 % van de hypotheekportefeuille en een aangroei van 10 % tot 3,3 miljard euro in aangehouden spaargelden.

Argenta zet in 2025 een nettowinst neer van 357 miljoen euro (stijging van 9 % t.o.v. 2024). De niet-rentegedreven inkomsten tellen ondertussen mee voor 40 % van de totale inkomsten (t.o.v. 37 % in 2024). De kosten-inkomstenverhouding daalt naar 51,3 % (t.o.v. 53,1 % in 2024). De solvabiliteitsratio (CETI-ratio) blijft op een erg solide niveau met 32,1 %. Hiermee bevestigt Argenta zijn reputatie als gezonde en groeiende bank-verzekeraar, met een toenemende diversificatie.

Erkenningen

De strategie werpt zijn vruchten af en zorgde voor een reeks mooie erkenningen in 2025: van Spaargids ontving Argenta de Award voor Beste Kantorennet, de lezers van Testaankoop verkozen Argenta tot Beste Bank.

Argenta haalde ook de Great Place To Work-certificering binnen in België, Nederland en Luxemburg.

Onze Net Promoter Score van 50 is een referentie in de markt.

Deze onderscheidingen bevestigen zowel de klantgerichtheid als de sterke bedrijfscultuur.

Johan Vankelecom, CFO Argenta. *“De toenemende diversificatie zorgt voor gezonde groei in activiteiten en inkomsten, en verstevigt verder de financiële weerbaarheid van de groep.”*

PERSBERICHT

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep nv



Kerncijfers financiële ontwikkeling (31.12.2025)	
Aantal klanten	1,84 miljoen
België	1,55 miljoen
Nederland	0,29 miljoen
Aantal kantoren	344
Gelden onder beheer	Gestegen van 64,2 naar 68,7 miljard euro
Assets under management	
Sterke groei door het specifiek aanbod voor grote vermogens en sterke financiële markten	Gestegen van 17,4 naar 19,1 miljard euro (stijging van bijna 10 %)
Netto-aangroei via klanten	1,1 miljard euro
Aangroei via financiële markten	0,6 miljard euro
Asset management commissie-inkomsten	Gestegen van 174 naar 194 miljoen euro (stijging van 11,5 %!)
Spaar-, betaal- en termijnrekeningen	
België	Gestegen van 39,8 naar 42,2 miljard euro (groei van 6 %)
Nederland	3,3 miljard (groei van 10 %)
Belgische hypotheekleningen	
Nieuwe leningen	Voor 2,3 miljard euro, waardoor de portefeuille aangroeit tot 19,3 miljard euro (netto-groei van de Belgische hypotheekportefeuille van bijna 2 %)
Nederlandse hypotheekleningen	
Nieuwe leningen	Voor 3,4 miljard euro, waardoor de portefeuille aangroeit tot 24,5 miljard euro (netto-groei van de Nederlandse hypotheekportefeuille van 6,6 %)
Schadeverzekeren	
Premie-incasso's	Gestegen tot 204 miljoen euro (groei van 7%)
Kosten-inkomstenratio	Gedaald van 53,1 % naar 51,3 % doordat de inkomsten sterker stijgen dan de kosten
Gecontroleerde stijging van de operationele kosten met 5 miljoen euro ¹	Door automatische loonindexering en hogere IT-kosten. Exclusief de bank- en verzekeringsheffingen is de kostenbasis nu 407 miljoen euro.
Bank- en verzekeringsheffingen	Gestegen van 108 naar 123 miljoen euro (stijging van bijna 14 %)

¹Operationele kosten = administratieve lasten + afschrijvingen + administratieve lasten toegewezen aan het vervullen van verzekeringscontracten

Eindresultaat: Argenta bevestigt als solide, gezonde bank met mooie groei door diversificatie	
Nettowinst	Gestegen van 327 naar 357 miljoen euro (stijging van 9 %)
ROE	9,2 % (t.o.v. 8,9 % in 2024)
Kernkapitaalratio	32,1 % (t.o.v. 28,7 % in 2024)
Hefboomratio (leverage)	5,3 % (t.o.v. 5,4 % in 2024)

Overzicht financiële resultaten 2025 - Fin tabellen 2025 vs 2024		
GECONSOLIDEERDE WINST- EN VERLIESREKENING		
Argenta Groep (in miljoen EUR)	2025	2024
Totale exploitatiebaten	978	918
Netto rentebaten bank	686	688
Netto baten uit provisies en vergoedingen	147	119
Verzekeringsresultaat	111	93
Waarvan bank-en verzekeringsheffingen toegewezen aan het vervullen van verzekeringscontracten	-5	-5
Waarvan andere administratieve lasten toegewezen aan het vervullen van verzekeringscontracten	-51	-39
Andere exploitatiebaten	34	19
Administratieve lasten	-450	-442
Waarvan bank- en verzekeringsheffingen	-118	-103
Afschrijvingen	-24	-25
Bijzondere waardeverminderingen	-4	1
Overig resultaat	-1	0
Winst of verlies voor belastingen	498	453
Belastinglasten	-141	-126
Winst of verlies na belastingen	357	327
GESELECTEERDE RATIO'S		
Argenta Groep (niet geauditeerd)	2025	2024
Rendement op eigen vermogen	9,2 %	8,9 %
Kosten-inkomstenratio ⁽¹⁾	51,3 %	53,1 %
excl bank-en verzekeringsheffingen	39,4 %	41,6 %
Kernkapitaalratio (CET-1)	32,1 %	28,7 %
Leverage ratio	5,3 %	5,4 %
Liquidity Coverage Ratio (LCR) ⁽²⁾	257 %	197 %
Net Stable Funding Ratio (NSFR) ⁽²⁾	142 %	145 %
Solvency II-ratio ⁽³⁾	231 %	196 %
Gecombineerde ratio niet-levensverzekeringen ⁽³⁾	84 %	91 %

⁽¹⁾ (Administratieve lasten + afschrijvingen + administratieve lasten toegewezen aan het vervullen van verzekeringscontracten / (Totale Exploitatiebaten exclusief administratieve lasten toegewezen aan het vervullen van verzekeringscontracten)

⁽²⁾ Bank

⁽³⁾ Verzekeringen

Dit persbericht bevat voorkennis over de jaarcijfers van Argenta Bank- en Verzekeringsgroep nv, Argenta Spaarbank nv en Argenta Assuranties nv. De aandelen van geen enkele van deze entiteiten zijn beursgenoteerd maar Argenta Spaarbank nv is een emittent van obligaties met beursnotering op de Bourse de Luxembourg.

Dit persbericht wordt verspreid naar de pers op 1 april 2026 om 10.00 uur.

Risicoverklaring

De gegevens over het risicobeheer zijn opgenomen in onze jaarverslagen en jaarlijkse risicoverslagen die beschikbaar zijn op www.argenta.eu.

Bevestiging van de auditor betreffende de wettelijke controle van de jaarrekening

De commissaris, KPMG Bedrijfsrevisoren BV, vertegenwoordigd door Kenneth Vermeire, heeft bevestigd dat zijn controlewerkzaamheden, die grotendeels zijn afgerond, tot op heden geen betekenisvolle zaken aan het licht hebben gebracht die aanpassingen vereisen van de boekhoudkundige informatie opgenomen in het deel "Overzicht financiële resultaten 2025 – Fin tabellen vs 2024" van dit persbericht.

E I N D E P E R S B E R I C H T

Contact met de pers

Tiziana Rizzo – Woordvoerder / Persverantwoordelijke
Contact via tiziana.rizzo@argenta.be of via pers@argenta.be - Telefoon +32 (0)476 96 68 30
Argenta Bank- en Verzekeringsgroep nv
Maatschappelijke zetel: Belgiëlei 49-53, 2018 Antwerpen

Over Argenta

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep nv is een bank- en verzekeringsonderneming voor gezinnen en ondernemers, actief in België en Nederland. Argenta Spaarbank richt zich op de bankactiviteiten en Argenta Assuranties op de verzekeringsactiviteiten.

Voor meer informatie, ga naar www.argenta.be